

# PRAVIDLA VĚRNOSTNÍHO PROGRAMU KREDITNÍ KARTY GENERALI



Pravidla věrnostního programu platná pro kreditní karty vydané ve spolupráci se společností Generali Pojišťovna, a.s. (dále jen „Pravidla“, resp. „Generali“), upravují podrobnosti věrnostního programu pro kreditní kartu Visa Generali.

## ÚVODNÍ UJEDNÁNÍ

1. UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., se sídlem Želetavská 1525/1, 140 92 Praha 4 – Michle, IČ 64948242, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3608 (dále jen „Banka“) vydává kreditní karty mezinárodní asociace VISA International pod označením kreditní karta Visa Generali (dále jen „Karta“).
2. Karta Visa Generali je žadateli vydána jen pro nepodnikatelské účely a po splnění předpokladů pro její získání. Vydáním Karty se žadatel stává Držitelem Karty příp. Držitelem Dodatkové Karty (dále jen „Držitel“ nebo „Držitel Karty“).
3. Držitel Karty musí mít s Generali uzavřenou pojistnou smlouvu, přičemž účinnost pojistné smlouvy je nezbytnou podmínkou pro zahájení jednání s Bankou ve věci vydání Karty. Pokud dojde po vydání Karty k ukončení smluvního vztahu mezi Držitelem Karty a Generali, tak tato skutečnost nemá vliv na smluvní vztah mezi Držitelem Karty a Bankou a Držitel Karty je i nadále oprávněn Kartou používat. Držitelem Karty může být zaměstnanec Generali nebo smluvní partner Generali (fyzická osoba, která splnila podmínky pro vydání Karty). Pokud dojde po vydání Karty zaměstnanci Generali k ukončení pracovního vztahu mezi zaměstnancem Generali a Generali nebo pokud dojde po vydání Karty smluvnímu partnerovi Generali (fyzické osobě) k ukončení smluvního vztahu mezi smluvním partnerem Generali (fyzickou osobou) a Generali, tak tato skutečnost nemá vliv na smluvní vztah mezi zaměstnancem Generali, resp. smluvním partnerem Generali (fyzickou osobou) a Bankou a zaměstnanec Generali, resp. smluvní partner Generali (fyzická osoba), je i nadále oprávněn Kartou používat.
4. Žadatel bere na vědomí, že podpisem Žádosti/Smlouvy o vydání Karty (dále jen „Žádost/Smlouva“ nebo „Smlouva“ je Banka oprávněna informovat Generali ohledně vzniku smluvního vztahu mezi Bankou a Držitelem karty popřípadě Bankou a Držitelem Dodatkové karty. Držitel Karty svým podpisem Žádosti/Smlouvy zároveň vyjadřuje souhlas s tím, aby Generali na Žádost Banky sdělila informaci o vzniku, resp. trvání smluvního vztahu mezi Držitelem Karty a Generali.

## VĚRNOSTNÍ PROGRAM PRO KARTU

1. Banka nabízí společně s Generali Držiteli Karty, popř. Dodatkové Karty věrnostní program (dále jen „Program“) umožňující získávat a čerpat body v Programu za Bankou definované transakce provedené Držitelem Karty, popř. Dodatkové Karty.
2. Každý Držitel Karty, popř. Dodatkové Karty, se uzavřením Žádosti/Smlouvy automaticky stává účastníkem Programu. Držitel Karty, popř. Dodatkové Karty, není povinen využívat své účasti v Programu.

3. V případě ukončení smluvního vztahu výpovědí Držitelem Karty nebo výpovězením smluvního vztahu Bankou je účast v Programu ihned ukončena a Držitel Karty, popř. Dodatkové Karty, nemá nárok na vyrovnání a vyčerpání nevyčerpaných bodů.
4. Body jsou načítány za bezhotovostní nákupy a za výběry hotovosti skutečně prostřednictvím Karty, popř. Dodatkové Karty, maximálně však do výše 400 Kč za měsíční účetní cyklus. Body však nejsou načítány za bezhotovostní nákupy, při kterých je nakoupené zboží či služba následně vrácena, nákup zboží či služby je stornován, nebo Držitel Karty či Držitel dodatkové karty odstoupí od obchodu, kterým zboží či služba byly nakoupeny. Body nejsou načítány za transakce nabíjení předplacených karet.
5. Body připsané do Programu může čerpat pouze Držitel Hlavní Karty. Banka má právo Držiteli Karty přerušit/zrušit čerpání bodů, popř. ukončit účast v Programu v případě, že Držitel Karty porušuje nebo neplní Pravidla, a/nebo v případě, kdy dojde k zániku Programu samotného. V případě ukončení účasti v Programu ze strany Banky nemá Držitel Karty, popř. Dodatkové Karty nárok na vyrovnání a vyčerpání nevyčerpaných bodů.
6. Čerpání bodů probíhá výhradně jejich převodem do podoby finančních prostředků zúčtovaných ve prospěch účtu Držitele Karty investičního životního pojištění vedeného u Generali. Časový interval, ve kterém dochází k převodu bodů, a přepočítávací koeficient definující poměr mezi body v rámci Programu a finančními prostředky poskytnutými za tyto body ve prospěch Účtu investičního životního pojištění Držitele Karty je oznámen na výpise z Účtu, případně jiným způsobem, např. na internetových stránkách Banky nebo v informačních materiálech Banky. Jedenkrát ročně jsou veškeré zbývající body bez ohledu na jejich počet převedeny ve prospěch Účtu investičního životního pojištění Držitele Karty.

## ZÁVĚREČNÁ UJEDNÁNÍ

1. Držitel Karty bere na vědomí, že Banka i Generali mají právo kdykoli aktualizovat Program s účinností od okamžiku zveřejnění aktualizace, nebude-li stanoven jiný termín. Banka i Generali mají právo kdykoli ukončit Program a rozhodnout o způsobu použití získaných bodů včetně jejich zrušení nebo nabídky převodu do jiného programu.
2. Banka není odpovědná za případné daňové důsledky ani důsledky spojené s vypořádáním majetkových vztahů, které mohou Držiteli Karty, popř. Dodatkové Karty, vzniknout v souvislosti s čerpáním bodů v rámci Programu. Body připsané do Programu nejsou ze strany Banky zdaněny.
3. Tato Pravidla jsou platná od 1. července 2018.